

Jegyzőkönyv

Készült Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Kaposvár, Pécsi utca 126. szám alatti 2016. február 13-án megtartott közmeghallgatással egybekötött fórumáról.

Jelen voltak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Kátai Attila elnök: A közmeghallgatással egybekötött fórumot megnyitotta. Megállapította, hogy a közmeghallgatáson a képviselőkön kívül két személy jelent meg. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat az idei évben figyelmet fordít a lakosok igényeire, minél több programba szeretné őket aktívan látni, az előkészületi munkákba lebonyolításban szerepet vállaljanak. Ezek után megkérte a jelenlévőket, gondolataikat, problémáikat mondják el.

Csonka János: Megjegyezte, hogy tapasztalatai alapján azt tudja elmondani, hogy a Hangyásmál utcában az út minősége nem megfelelő. Az lenne a kérése, hogy ezen változtassanak. Ezen kívül megjegyezte, hogy sokan erre a területre hordják a szemetet.

Borhi Zsombor alpolgármester: Reagálva a felmerült panaszokra, elmondta, hogy ez az utca külterületnek számít és ezért az önkormányzatnak nincs kötelezettsége ezen a részen. Ennek ellenére az önkormányzat szeretne kidolgozni egy külterületi programot, melynek keretén belül lesz lehetőség az ilyen utak minőségének javításán. Az illegális szemétkerakókat kamera kihelyezésével, felszerelésével szeretnék vissza szorítani.

Csonka János: Szeretném megkérdezni, hogy, lenne arra lehetőség az emberek számára, hogy fát szedhessenek kijelölt területeken, mert az erdészek nem adnak területet?

Borhi Zsombor alpolgármester: Erre azt javasolta, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat dolgozzon ki erre egy tervet és az, ha megfelelő, akkor vegye fel a kapcsolatot SEFAG-gal.

Kátai Attila elnök: Véleménye szerint ki kell alakítani ehhez egy olyan közösséget, akik garantálni, tudják, hogy a megállapodásban szereplő területeken kívül máshol nem szednek fát.

Az elnök a közmeghallgatással egybekötött fórumot lezárta.




Frigür Róbert
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő